
令和5年度未就業会員アンケート

令和5年11月末現在未就業会員 141名 対象

回答方法

項目 回答

3ハガキ 56

1フォーム 8

2直接 0

就業していない理由

項目 回答

1健康状態 18

5他で働いている 15

6希望する仕事がない 15

9紹介がない 13

10その他 10

2加齢 9

7就業条件があわない 12

4家庭の事情 10

8単価が安い 2

未回答 2

3働く意欲がない 1

希望する仕事

項目 回答

未回答 20

9清掃 19

11施設管理 21

1草取・草刈 11

10チラシ配布 10

12事務 10

6家事手伝い 3

13筆耕 2

15ゴミ出しサポート 2

16その他 3

2庭木剪定 1

3大工 2

14内職 2

4左官 0

5塗装 0

7襖障子張替 0

8網戸張替 0
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希望する日数（1週間あたり）

項目 回答

特に無し 26

3日 15

2日 13

1日 6

未回答 3

4日 2

5日 1

6日 0

7日 0

希望曜日

項目 回答

特に無し 43

火 16

木 14

月 13

金 13

水 11

土 3

日 1

祝日 0

未回答 0

就業情報を見たことがあるか

項目 回答

1紙 41

未回答 14

2ホームページ 11

3Smile to smile 10

4見たことがない 8

仕事以外で参加したいこと

項目 回答

1講習会 27

2ボランティア 24

未回答 24

3懇談会 8

4その他 7
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